

南谏风采

打造民兵应急尖兵



为进一步提高民兵应急分队任务执行能力,近日,南谏区人武部组织各镇、街道基干民兵开展为期6天的应急军事训练...

开展“优环境 稳经济”活动新一轮现场集中办公

本报讯 连日来,区委书记姚志江、区长王莹、区人大常委会主任王良仁、区政协主席缪国武等区四大班子领导先后深入联系镇、街道和帮扶包保企业...

为全面贯彻落实党中央、国务院关于稳经济、保增长一系列决策部署,进一步优化营商环境,力保实体经济,促进经济健康平稳发展...

“三到位”推动老年助餐服务工作提质增效

本报讯 老年助餐服务是老年人关心的“关键小事”,是事关千家万户的民生实事。今年以来,南谏区聚焦老年助餐需求实际,采取“三到位”的举措...

需求摸排到位。对全区60周岁以上人群开展需求摸排52824人次,在综合考虑全区老年人口规模、就餐需求、服务半径等因素基础上...



南谏区阳明社区近日开展健康义诊活动,组织医务志愿者为居民测量血压、血糖,解答群众健康咨询,并发放健康宣传手册200余册。



为弘扬中华民族“尊老敬老爱老”传统美德,近日,南谏区新建社区联合市微爱会看望慰问孤寡老人和高龄老人,为他们送上慰问品,传递社会大家庭的关爱。

为乡村腾飞添翼

——南谏区聚焦“两强一增”助力乡村振兴展望

本报通讯员 阮德才 杨读俊

南谏区近年来始终坚持农业农村优先发展,把解决“三农”问题作为重中之重,以“两强一增”行动计划作为推动产业高质量发展的重要内容和实施乡村振兴的重要抓手...

聚焦科技强农,强化农业科技支撑。围绕激活科技第一生产力,加强各类农业科技攻关和成果转化应用,纵深推进农业“四新”科技成果转化等六项行动...

水岭风景区“一环两带”示范区建设,支持黄泥岗镇农产品加工产业园、施集镇食品加工产业园建设,扶持佳茂食品、巨大饲料等农产品加工企业做大做强...

聚焦机械强农,强化农业装备支撑。坚持因地制宜,强化丘陵山区的农机研发和推广,重点推进优势产业集群壮大等六项行动,不断提升农机社会化服务水平...

务主体总数达50个。五是农业“标准地”改革围绕江淮分水岭风景区,整合大中型灌区改造、旱改水等政策,新建高标准农田4万亩...

聚焦收入倍增,加快农民增收步伐。重点抓好工资性收入倍增等四项行动,深挖潜力、补齐短板、做大长板,持续推动农民收入水平再上新台阶...

职工运动展风采

呼应正在举行的“省十五运”,连日来,南谏区各地各单位积极开展职工运动会,加强职工之间交流,增进职工之间团结意识和凝聚力...



图1:南谏区同乐街道社区200多名职工在“激扬之夏”趣味运动会上放飞激情。

戴方媛 杨读俊摄

图2:银花街道社区千群在街道举办的职工趣味运动会上进行快乐比拼。

彭静 董超摄

打造基层党组织“新高地”

——珠龙镇以“六亮”行动扎实推进基层党建工作

本报通讯员 孟雨

为推进基层党组织标准化规范化建设,增强基层党组织创造力、凝聚力和战斗力,今年以来,珠龙镇采取多项举措扎实推进基层建设“六亮”行动...

亮身份强阵地,提升组织创造力。亮党旗、戴党徽,在为民服务大厅、重点项目、乡村振兴、疫情防控、社会治理等一线广泛开展“责任岗、责任区”提标升级...

定期组织党员向群众践诺、请群众监督、让群众评议,多为群众做好事、办实事、解难事,开展走访慰问困难群体、关爱留守儿童、农村人居环境整治等活动30余次...

重宣讲广活动,提升组织凝聚力。充分利用村党群服务中心、新时代文明实践站、道德讲堂等活动阵地,组建“红色宣讲队”,开展“菜单式”教学...

事3次,召开“党员夜话”座谈19次,开展“流动课堂”52次,党员干部入户走访32次,切实有力传递好党的声音...

树典型建品牌,提升组织战斗力。注重树立典型,发挥“倍数效应”,广泛宣传新时代新担当新作为先进典型事迹和事迹,紧盯“关键少数”,发挥“头雁效应”...

沙河镇多举措做好“双提升”工作

本报讯 今年以来,沙河镇多措并举,扎实开展“双提升”工作,进一步提高群众安全感和对政法队伍满意度,推动平安建设工作再上新台阶。

广泛宣传营造氛围。充分利用“双提升”宣传手袋、宣传折页、短信、LED等方式对群众开展安全感满意度宣传,强化宣传氛围。同时,积极组织公安、司法及各村(社区)综治专干走村入户发放“双提升”调查问卷...

深入排查化解矛盾。加大矛盾纠纷排查调处力度,充分发挥镇、村人民调解员和“五老”作用,将各类矛盾纠纷化解在萌芽状态,做到“小事不出村,大事不出镇”...

群防群治保平安。派出所民警和群防群治队伍常态化开展夜间治安巡逻,今年以来已有710人次参加夜间巡逻,形成齐抓共管、群防群治的合力,有效维护社会治安秩序,切实提升人民群众的安全感和满意度。

(芦文奎)

腰铺镇三点发力助力实现“双过半”

本报讯 进入二季度,腰铺镇切实增强“慢进是退、不进更是退”的紧迫感,牢固树立“今天再晚也是早,明天再早也是晚”的效率意识,“三点”发力,全程加速,助力实现“双过半”。

站稳高点,增强大局意识。坚持分块部署、全员上阵,及时召开会议统一思想、凝聚共识,分解细化“转作风、促发展、进前列”“一改两为五做到”具体要求,倒排工期、自我加压,营造不讲困难、迎难而上,不讲条件、积极作为的干事创业氛围。

聚焦重点,提升发展质量。大力实施“招”“建”“培”三步走策略,把夯实工业基础与推进经济转型升级充分整合,构建出企业兴旺、项目火热、贸易繁荣的发展局面。至5月底,签约亿元以上工业项目1个,开工项目2个,投产项目1个,推进重点建设项目4个,实现工业增加值16.4亿元,固定资产投资13.5亿元。

畅通堵点,深化“一改两为”。坚持全过程指导、全流程领办、全维度帮扶“三全”原则,打通堵点、消除痛点,助力企业发展。优化环境,快速推动3条道路新建和雨污水管网建设等项目实施,夯实发展基础;助力油缸机械零件制造、球形粉体材料生产等3个技改项目,提升发展软实力。

(张震)

紫南社区开展金融知识及防诈骗宣传

本报讯 为提高广大居民正确使用金融账户、防范电信网络诈骗、维护自身合法权益能力,近日,银花街道紫南社区组织开展“守住钱袋子,护好幸福家”金融知识宣传活动。

志愿者结合案例,生动形象地向周边居民介绍典型诈骗案例的背景和形式,向居民讲解反诈知识,提醒他们在生活中保持警惕,谨防被骗;同时,普及反洗钱知识及理性投资等金融知识,增强居民的风险防范能力。此外,活动现场还开展金融知识有奖问答活动,引导居民踊跃参与,在寓教于乐中提升了大家的金融知识水平和反诈识别能力,提升金融素养和风险防范意识,让金融安全理念深入人心,懂得保护自身权益,共同构建和谐稳定的金融环境。

(徐海东 齐志明)

基层广角